O5 a Radeček – krátký promo text

O5 a Radeček jsou kluci z jesenických hor, kde skládají muziku a písničky, které určitě znáte. Mimochodem ve stejné sestavě jsou spolu už 30 let. Kapela nyní zažívá zlatou éru. A to doslova. Za album Dobrý zprávy obdržela Zlatou desku a stejné album zařadily Novinky.cz a deník Právo mezi 5 nejlepších desek roku! Videoklipy O5 a Radeček mají na internetu miliónová zhlédnutí. Rocková pětice má na kontě hity jako Vloupám se, BRA3, Praha nebo Romantický smyčce. Velký úspěch slaví Radečci s hitem Hory, který byl vyhlášen Písní roku v anketě Český slavík a v roce 2024 jej zařadili akademici do širší nominace na Cenu Anděl v kategorii Skladba roku. Kapela skládá také filmovou hudbu. 
Na podzim 2024 plánuje vydání životní desky, první ochutnávka z ní, song I tak to za to stojí se stal na několik týdnů nejhranější písní v České republice a vyhrál řadu hitparád včetně prestižní Chart Music Evropa 2.  
Mimo muziky se O5 a Radeček úzce věnují charitě, pomáhají zejména opuštěným dětem a spolupracují s Českou televizí na projektu Pomozte dětem.


