Samý dobrý zprávy
 
Kapela O5 a Radeček zažívá zlatou éru. Doslova. Nedávno obdržela Zlatou desku za prodej alba Dobrý zprávy a stejné album zařadily Novinky.cz a deník Právo mezi 5 nejlepších desek roku! Videoklipy O5 a Radeček mají na internetu miliónová zhlédnutí. Aktuálně kapela slaví úspěch s megahitem BRA3, který patří už rok mezi nejhranější písně v ČR.

Radečci mají na kontě šest řadových alb, výběr nejúspěšnějších skladeb na albu Best of a ve spolupráci s TV Óčko natočili DVD se záznamem koncertu. Jejich písničky znají lidé napříč generacemi, vedle zmíněné hymny všech sourozenců a parťáků BRA3 to jsou hity jako Vloupám se, Máš mě na svědomí, LOVEní, Sex ve sprše nebo Praha (Jedna holka).

Kapela O5 a Radeček je označována za synonymum vkusného českého popu. Už několik let patří k nejžádanějším koncertním skupinám. Úspěchy v minulých letech slavila mimo jiné netradičním turné na střechách budov.

Skupina dlouhodobě pomáhá ohroženým dětem, úzce spolupracuje s dobročinnými organizacemi a v roce 1997 založili členové kapely časopis Zámeček pro opuštěné děti v dětských domovech, který vydávají dodnes. Kapela se také stala tváří charitativního projektu České televize Pomozte dětem.
